

ПОБЕДНАЯ ВЕЛОГОНКА

По живописным местам Курортного района проводился Чемпионат России по многодневной велогонке среди юношей 1990-1991 года рождения.

На Чемпионат России приехали лучший гонщики из Москвы, Санкт-Петербурга, Сестрорецка и Пскова, Самары и Обнинска, Калининграда и Орла, Ленинградской и Свердловской областей, - всего принимало участия в чемпионате 82 спортсмена.

Первый день - пролог, короткая дистанция всего 1,2 км.

Лучшее время показал Петр Водеников - 1 мин. 38 сек. из Сестрорецкой велокоманды.

На втором месте Антон Романов - 1 мин. 42 сек. из Сестрорецкой велокоманды.

На первом этапе групповой гонки на 10 км. Первым финишировал Сергей Помощников из Самары.

На втором этапе индивидуальной гонки на 10 км победил Антон Романов из Свердловской области - его время 14 мин. 05 сек.

На третьем этапе групповой гонки на 72 км первым финишировал Антон Романов из Свердловской области, вторым был Алмаз Сабитров из Самары, и третьим Петр Водеников из Сестрорецка.

На четвертом этапе групповой гонки на 48 км первым на финише был Мак-



1 ряд: Зыков Павел, Ульяшов Сергей, Чернецкий Сергей, Ксенофонтов Филипп. 2 ряд: Вячеслав Николаевич Ванжин, Петр Водейников, Павел Михайлович Аникин, Артем Миронов, Александр Геннадьевич Плотников.

сим Топорищев из Москвы, вторым Артем Миронов из Сестрорецка.

На пятом этапе групповой гонки на 50 км первым финишировал Семен Карпов из Обнинска.

На шестом, заключительном этапе групповой гонки на 46 км по улицам Сестрорецка вновь первым на финише был Антон Романов из Свердловской области.

Итак, по сумме всех этапов в командном зачете первое место заняла Сестрорецкая велокоманда. На втором месте велокоманда из Свердловской области. На третьем месте велокоманда «Локомотива» из Санкт-Петербурга.

Чемпионат России в личном зачете стал Антон Романов из Свердловской области.

Награждение победителей проводил глава администрации Курортного района Виктор Кузьмич Борисов. Спортсменам вручены победные медали, ценные призы и сладкие подарки от фирмы «НУР» и «Вигортплан». В классификации «активного» гонщика по сумме всех этапов ценный приз получил Артем Миронов из Сестрорецкой спортивной школы. Директор СДЮСШОР Е.Ю. Виноградова отметила отличную работу Курортного ГИБДД. Их представителю был вручен ценный подарок, за обеспечение безопасности гонок. Так же был награжден ценным подарком тренер Сестрорецкой велокоманды Александр Геннадьевич ПЛОТНИКОВ, воспитавший чемпионов. Мирослав Иванович Возный - главный комиссар Международной Федерации велосипедного спорта судья велогонки отметил, что очень хорошо подготовлены спортсмены из Москвы, Санкт-Петербурга, Свердловской области и Сестрорецка.

Д.Мишин